

Отзыв научного руководителя

доктора медицинских наук, профессора Никитиной Ирины Леоровны
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
Лискину Анастасию Сергеевну

Лискина Анастасия Сергеевна окончила Сибирский государственный медицинский университет по специальности «Педиатрия» в 2011 году. С 2011 по 2013 г. обучалась в клинической ординатуре ФГБУ «Северо-Западный Федеральный медицинский исследовательский центр им. В.А. Алмазова» Минздрава России по специальности «эндокринология», а затем в 2013 году прошла цикл профессиональной переподготовки по специальности «детская эндокринология» ФГБУ «Северо-Западный Федеральный медицинский исследовательский центр им. В.А. Алмазова» Минздрава России.

С 2013 г. по настоящее время работает научным сотрудником научно-исследовательской лаборатории детской эндокринологии Института эндокринологии ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России. С 2020 года по настоящее время является ассистентом кафедры детских болезней с клиникой лечебного факультета Института медицинского образования ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России, принимает участие в обучении студентов и ординаторов, в проведении сертификационных циклов кафедры. В течении трех лет исполняет обязанности заведующего учебной частью кафедры детских болезней с клиникой.

С 2015 по 2023 г. обучалась в очной аспирантуре ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России по направлению «Клиническая медицина». В 2020 году Лискина А.С. утвердила научную тему диссертационного исследования. Научную деятельность Лискина Анастасия Сергеевна успешно совмещала с клинической практикой, работая врачом детским-эндокринологом отделения педиатрии ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России с 2013 г. по 2016 г., врачом детским-эндокринологом отделения педиатрии и медицинской реабилитации для детей №2 ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России с 2019 г. по 2022 г.

За время работы Лискина Анастасия Сергеевна проявила себя как грамотный специалист с высоким уровнем теоретической и практической подготовки, отличающийся ответственным подходом к работе и научной деятельности. Характеризуется как целеустремленный, требовательный, компетентный сотрудник. В своей научно-исследовательской и клинической работе использует современные отечественные и зарубежные литературные источники, соблюдает деонтологические принципы и индивидуальный подход к каждому пациенту. Продолжает совершенствовать свои теоретические знания и практические навыки.

За время работы по диссертационному исследованию Лискиной А.С. опубликовано 5 полнотекстовых статей, входящих в перечень «Рецензируемых журналов и изданий» Высшей аттестационной комиссии при министерстве образования и науки Российской Федерации или индексируемых в базе Scopus. Результаты диссертационного исследования неоднократно представлялись на научных российских конференциях и конгрессах.

Диссертационная работа Лискиной А. С. «Характеристика нейромедиаторных, гормональных и метаболических факторов в период полового созревания у девочек с ожирением» по специальности 3.1.21. педиатрия является завершенным научно-квалификационным трудом и соответствует требованиям пункта 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» постановления Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842.

Как научный руководитель, считаю, что Лискина А.С. заслуживает присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления диссертации к открытой защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук в диссертационный совет 21.1.028.01 (Д 208.054.03) на базе ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России по специальности 3.1.21. педиатрия

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой детских болезней с клиникой
лечебного факультета

Института медицинского образования

НМИЦ им. В.А. Алмазова Минздрава России

Доктор медицинских наук, профессор

И. Л. Никитина

Федеральное государственное бюджетное учреждение

«Национальный медицинский исследовательский центр имени В.А.

Алмазова»

Министерства здравоохранения Российской Федерации

Подпись доктора медицинских наук,
профессора Никитиной Ирины Леоровны заверяю

Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова»

Минздрава России

Доктор медицинских наук, профессор



А. О. Недошивин

04.03.2024 г.